
Das Stirnband wird wie ein kleiner Schal gestrickt.

Dabei wird nur über eine Hälfte des Strickstückes die Cosmo mitgeführt.

Es werden am Anfang nach und nach Maschen zugenommen und am 

Ende werden diese Maschen wieder abgenommen.

Dadurch ist das Stirnband im Nacken etwas schmaler.

Am Ende wird das Band in der Längsmitte gefaltet und die schmalen Enden im Maschenstich 

geschlossen und die Langskanten mit dem Matratzenstich zusammengenäht.

MASCHENPROBE: 17 Maschen/ 21 Reihen mit der Cool Merino Big in glatt rechts

Abb. ohne Marker

Mit je einem Faden Cool Merino Big und Cosmo 10 Maschen anschlagen, dann die Cosmo 

hängen lassen und nur mit der Cool Merino Big weitere 11 Maschen anschlagen = 21 Maschen.

Nun in der ersten (Rück)Reihe 11 Maschen links nur mit der CMB, dann den Markierer 

einhängen (der wird dann immer nur abgehoben) die Cosmo wieder dazu nehmen und 10 

Maschen links stricken. Nächste (Hin)Reihe alle Maschen rechts stricken.

Es wird in den rechts gestrickten Hinreihen immer bis zum Marker mit der Cosmo gestrickt, 

dann wird sie hängen gelassen und in der folgenden Rückreihe wird sie nach dem Marker 

wieder dazu genommen.

Glatt rechts in ReihenMUSTER:

            Paillettenstirnband
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

50g Cool Merino Big von Lana Grossa in Farbe 228/Burgund, 50g/ ca. 90m

 90 % Schurwolle (Merino), 10 % Polyamid

100g Cosmo von Lana Grossa in Farbe 17/Burgund, 100g/ ca.260m

100% Baumwolle, plus Pailletten

GRÖSSE: onesize, passt bis ca. 55 cm Kopfumfang, Breite über der Stirn ca. 9 cm

5 mm, 1 Maschenmarkierer
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Hier

klicken
 Zu den Videos Nähtechniken  (Matratzen-/ Maschenstich)

Bei ca. 5,5 cm beginnen die Zunahmen.

In der nächsten Hinreihe: 5 Maschen rechts, 1 Zunahme, 5 Maschen rechts, Marker, 5 M rechts, 

1 Zunahme, 6 M rechts.

Folgende 6. Reihe:  5 Maschen rechts, 1 Zunahme, 6 Maschen rechts, Marker, 6 M rechts, 1 

Zunahme, 6 M rechts.

Die Zunahmen noch 3mal in jeder 4. Reihe wiederholen, die Zunahme dabei immer ungefähr in 

der Mitte der beiden Abschnitte (mit Cosmo/ohne Cosmo) arbeiten

= 15 M mit Cosmo/16 M ohne Cosmo = 31 Maschen insgesamt.

Ca. 19 cm nach der letzten Zunahme beginnen die Abnahmen:

Nächste Hinreihe, 6 Maschen rechts, 2 M rechts zusammenstricken, 7 Maschen rechts, Marker, 

7 M rechts, 2 M zus.str., 7 M rechts.

Die Abnahmen 3mal jede 4. Reihe und noch einmal in der 6. Reihe wiederholen (dabei die 

Abnahmen ungefähr mittig arbeiten) = 10/11 = 21 Maschen.

Über diese 21 Maschen noch ca. 5,5 cm stricken - dann das Stirnband mal anprobieren.

Mit Spannung sollte es um den Kopf passen.

Dann abketten. Die Fadenenden der Cosmo verstechen. Die Fadenenden der CMB kann man, 

wenn sie lang genug sind, zum Nähen nutzen, sonst diese auch vernähen, da man später da 

nicht mehr herankommt.

Die schmalen Enden im Maschenstich schließen (Link zu den Videos am Ende).

Das Futter (die Hälfte ohne Pailletten) nach innen einklappen und die Längskanten im 

Matratzenstich schließen, am Ende den Faden möglicht unsichtbar verstechen.

Fertig.

Zunächst wird die kleine Naht 

im Nacken geschlossen.
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